
����&�&�/ 

> D45>G5= ?D>7D4<<5 GG55=>= ?D4>F<>< 

'�.01.01. 'G55=4O ?D4>F<>4 

4?O E?5F<4?L=>EF< 38.02.03 �?5D4F<>==4O 45OF5?L=>EFL 6 ?>7<EF<>5 

>64?<D<>4F<O 3 �?5D4F<>==O= ?>7<EF 

D>D<4 >5GG5=<O 3 �G=4O  

 

1. �5EF> GG55=>= ?D4>F<>< 6 EFDG>FGD5 ?D>7D4<<O ?>47>F>6>< E?5F<4?<EF>6 

ED54=57> 765=4 

'�.01.01 'G55=4O ?D4>F<>4 >F=>E<FEO > ?D>D5EE<>=4?L=><G <>4G?N ��.01 

�?4=<D>64=<5 < >D74=<74F<O ?>7<EF<G5E>>7> ?D>F5EE4 6 >D74=<74F<OE (?>4D4745?5=<OE) 

D47?<G=OE ED5D 45OF5?L=>EF< ?> E?5F<4?L=>EF< 38.02.03 �?5D4F<>==4O 45OF5?L=>EFL 6 ?>7<EF<>5 

(547>64O ?>47>F>6>4). 

 

2. &5?< < 7444G< GG55=>= ?D4>F<>< 3 FD55>64=<O > D57G?LF4F4< >E6>5=<O GG55=>= 

?D4>F<>< 

'�.01.01 'G55=4O ?D4>F<>4 =4?D46?5=4 =4 D>D<<D>64=<5 G >5GG4NM<EEO G<5=<= < 

?D<>5D5F5=<5 ?5D6>=4G4?L=>7> ?D4>F<G5E>>7> >?OF4.   

� D57G?LF4F5 >E6>5=<O D45>G5= ?D>7D4<<O GG55=>= ?D4>F<>< >5GG4NM<=EO 4>?65= 

<<5FL ?5D6>=4G4?L=O= ?D4>F<G5E><= >?OF: 

��1 ??4=<D>64=<O < >D74=<74F<< ?>7<EF<G5E><E ?D>F5EE>6 6 >D74=<74F<< 

(?>4D4745?5=<OE); 

��2 >?D545?5=<O ?>FD55=>EF5= ?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O < 5U >F45?L=OE M?5<5=F>6; 

��3 4=4?<74 < ?D>5>F<D>64=<O =4 GD>6=5 ?>4D4745?5=<O (GG4EF>4) ?>7<EF<G5E>>= 

E<EF5<O G?D46?5=<O 74?4E4<< < D4E?D545?<F5?L=OE >4=4?>6; 

��4 >?5D4F<6=>7> ??4=<D>64=<O <4F5D<4?L=OE ?>F>>>6 =4 ?D><76>4EF65; 

��5 D4EG5F>6 >E=>6=OE ?4D4<5FD>6 ?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O; 

��6 E>EF46?5=<O D>D< ?5D6<G=OE 4>>G<5=F>6, ?D<<5=O5<OE 4?O >D>D<?5=<O 

E>7O=EF65==OE >?5D4F<=, E>EF46?5=<O F<?>6OE 4>7>6>D>6 ?D<U<><, ?5D544G< 

F>64D=>-<4F5D<4?L=OE F5==>EF5=. 

 

� D57G?LF4F5 >E6>5=<O D45>G5= ?D>7D4<<O GG55=>= ?D4>F<>< >5GG4NM<=EO 4>?65= 

G<5FL: 

'1 >D74=<7>6O64FL ?D>6545=<5 ?>7<EF<G5E><E >?5D4F<= 6> 6=GFD<?D><76>4EF65==OE 

?D>F5EE4E ?D54?D<OF<O; 

'2 4=4?<7<D>64FL < ?D>5>F<D>64FL =4 GD>6=5 ?>4D4745?5=<O (GG4EF>4) ?>7<EF<G5E>>= 

E<EF5<O G?D46?5=<O 74?4E4<< < D4E?D545?<F5?L=OE >4=4?>6; 

'3 D4EEG<FO64FL >E=>6=O5 ?4D4<5FDO E>?44E><E ?><5M5=<=; 

'4 ??4=<D>64FL < >D74=<7>6O64FL 6=GFD<?D><76>4EF65==O5 ?>F>>>6O5 ?D>F5EEO; 

'5 E>EF46?OFL D>D<O ?5D6<G=OE 4>>G<5=F>6, ?D<<5=O5<OE 4?O >D>D<?5=<O 

Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:
ФИО: Епархин Олег Модестович
Должность: директор Ярославского филиала ПГУПС
Дата подписания: 16.03.2023 13:56:09
Уникальный программный ключ:
02c0e3529c2d8e46b4c35c37058e2c51356096da



E>7O=EF65==OE >?5D4F<=, ?> >>F>DO< =5 ?D54GE<>FD5=O F<?>6O5 >5D47FO, 4 F4>65 

D>D< 4>>G<5=F>6 4?O 6=GFD5==5= >FG5F=>EF<; 

'6 >>=FD>?<D>64FL ?D46<?L=>EFL E>EF46?5=<O 4>>G<5=F>6. 

 

� D57G?LF4F5 >E6>5=<O D45>G5= ?D>7D4<<O GG55=>= ?D4>F<>< G >5GG4NM57>EO 4>?6=O 

D>D<<D>64FLEO E?54GNM<5 >><?5F5=F<<: 

�� 1. �>=<<4FL EGM=>EFL < E>F<4?L=GN 7=4G<<>EFL E6>5= 5G4GM5= ?D>D5EE<<, ?D>O6?OFL > 

=5= GEF>=G<6O= <=F5D5E; 

�� 2. �D74=<7>6O64FL E>5EF65==GN 45OF5?L=>EFL, 6O5<D4FL F<?>6O5 <5F>4O < E?>E>5O 

6O?>?=5=<O ?D>D5EE<>=4?L=OE 7444G, >F5=<64FL <E MDD5>F<6=>EFL < >4G5EF6>; 

�� 3. �D<=<<4FL D5L5=<O 6 EF4=44DF=OE < =5EF4=44DF=OE E<FG4F<OE < =5EF< 74 =<E 

>F65FEF65==>EFL; 

�� 4. �EGM5EF6?OFL ?><E> < <E?>?L7>64=<5 <=D>D<4F<<, =5>5E>4<<>= 4?O MDD5>F<6=>7> 

6O?>?=5=<O ?D>D5EE<>=4?L=OE 7444G, ?D>D5EE<>=4?L=>7> < ?<G=>EF=>7> D476<F<O; 

��5. �E?>?L7>64FL <=D>D<4F<>==>->><<G=<>4F<>==O5 F5E=>?>7<< 6 ?D>D5EE<>=4?L=>= 

45OF5?L=>EF<;  

�� 6. $45>F4FL 6 >>??5>F<65 < >><4=45, MDD5>F<6=> >5M4FLEO E >>??574<<, DG>>6>4EF6><, 

?>FD55<F5?O<<; 

�� 7. �D4FL =4 E55O >F65FEF65==>EFL 74 D45>FG G?5=>6 >><4=4O (?>4G<=5==OE), D57G?LF4F 

6O?>?=5=<O 7444=<=; 

�� 8. %4<>EF>OF5?L=> >?D545?OFL 7444G< ?D>D5EE<>=4?L=>7> < ?<G=>EF=>7> D476<F<O, 

74=<<4FLEO E4<>>5D47>64=<5<, >E>7=4==> ??4=<D>64FL ?>6OL5=<5 >64?<D<>4F<<; 

��9. �D<5=F<D>64FLEO 6 GE?>6<OE G4EF>= E<5=O F5E=>?>7<= 6 ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF<; 

�� 1.1. �D<=<<4FL GG4EF<5 6 D47D45>F>5 EFD4F57<G5E><E < >?5D4F<6=OE ?>7<EF<G5E><E ??4=>6 

=4 GD>6=5 ?>4D4745?5=<O (GG4EF>4) ?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O E GG5F>< F5?5= < 7444G 

>D74=<74F<< 6 F5?><. �D74=<7>6O64FL D45>FG M?5<5=F>6 ?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O; 

�� 1.2. �?4=<D>64FL < >D74=<7>6O64FL 4>>G<5=F>>5>D>F 6 D4<>4E GG4EF>4 ?>7<EF<G5E>>= 

E<EF5<O. �D<=<<4FL, E>DF<D>64FL < E4<>EF>OF5?L=> E>EF46?OFL FD55G5<GN 4>>G<5=F4F<N; 

�� 1.3. �EGM5EF6?OFL 6O5>D ?>EF46M<>>6, ?5D56>7G<>>6, >?D545?OFL F<? ?>ED54=<>>6 < 

>4=4?O D4E?D545?5=<O; 

�� 1.4. �?445FL <5F>4<>>= ?D>5>F<D>64=<O, >D74=<74F<< < 4=4?<74 =4 GD>6=5 ?>4D4745?5=<O 

(GG4EF>4) ?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O G?D46?5=<O 74?4E4<< < D4E?D545?<F5?L=OE >4=4?>6; 

�� 1.5. �?445FL >E=>64<< >?5D4F<6=>7> ??4=<D>64=<O < >D74=<74F<< <4F5D<4?L=OE ?>F>>>6 

=4 ?D><76>4EF65. 

 

 



3. %>45D64=<5 GG55=>= ?D4>F<>< 

�<4O D45>F: 

- <7GG5=<5 <=D>D<4F<>==OE E<EF5< < F5E=>?>7<=; 

- <7GG5=<5 >5M<E ?D<=F<?>6 M>>=><<G5E>>7> >5>E=>64=<O ?D54?4745<OE F5E=<G5E><E D5L5=<= 

- E>EF46?5=<5 4>7>6>D4 >5 >D74=<74F<< ?5D56>7>>; 

- E>EF46?5=<5 4>7>6>D4 ?5D56>7>< 7DG7>6; 

- E>EF46?5=<5 4>7>6>D>6 =4 M>E??G4F4F<N ?GF5= =5>5M57> ?>?L7>64=<O; 

- 6545=<5 4>>G<5=F4F<< 

- D4EG5F EF46>> D47?<G=OE 4>7>6>D=OE F4D<D>6; 

- D4EG5F EF46>< E5>D>6 74 ?5D544D5E>6>G 7DG7>6; 

- D4EG5F ED>>4 4>EF46>< 7DG74 

- >D74=<74F<O >>?LF56OE < >F?D46<F5?LE><E <4DLDGF>6; 

- >?F<<<74F<O D45>FO EGM5EF6GNM<E ?>F>>>6 

- <>45?<D>64=<5 F5D<<=4?L=>-E>?44E>>7> >><??5>E4; 

- D4EG5FO ?>6OL5=<O MDD5>F<6=>EF< D45>FO F5D<<=4?L=>-E>?44E>>7> >><??5>E4 

 

4. �5N5< GG55=>= ?D4>F<>< < 6<4O GG55=>= D45>FO 

�>?<G5EF6> G4E>6 =4 >E6>5=<5 D45>G5= ?D>7D4<<O GG55=>= ?D4>F<>< 3 144 G4E4. 

 



����&�&�/ 

> D45>G5= ?D>7D4<<5 ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< 

��.02.01. �D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 (?> ?D>D<?N E?5F<4?L=>EF<) 

4?O E?5F<4?L=>EF< 38.02.03 �?5D4F<>==4O 45OF5?L=>EFL 6 ?>7<EF<>5 

>64?<D<>4F<O 3 �?5D4F<>==O= ?>7<EF 

D>D<4 >5GG5=<O 3 �G=4O  

 

1. �5EF> ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< 6 EFDG>FGD5 ?D>7D4<<O ?>47>F>6>< 

E?5F<4?<EF>6 ED54=57> 765=4 

��.02.01 �D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 (?> ?D>D<?N E?5F<4?L=>EF<) >F=>E<FEO > 

?D>D5EE<>=4?L=><G <>4G?N ��.02 '?D46?5=<5 ?>7<EF<G5E><<< ?D>F5EE4<< 6 74>G?>4E, 

?D><76>4EF65 < D4E?D545?5=<< ?> E?5F<4?L=>EF< 38.02.03 �?5D4F<>==4O 45OF5?L=>EFL 6 

?>7<EF<>5 (547>64O ?>47>F>6>4). 

 

2. &5?< < 7444G< ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< 3 FD55>64=<O > D57G?LF4F4< >E6>5=<O 

?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< 

� D57G?LF4F5 ?D>E>645=<O ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< (?> ?D>D<?N E?5F<4?L=>EF<), 

D54?<7G5<>= 6 D4<>4E ?D>D5EE<>=4?L=>7> <>4G?O ��.02 '?D46?5=<5 ?>7<EF<G5E><<< 

?D>F5EE4<< 6 74>G?>4E, ?D><76>4EF65 < D4E?D545?5=<<, >5GG4NM<=EO 4>?65= ?D<>5D5EF< 

?D4>F<G5E><= >?OF ?> 6<4G 45OF5?L=>EF<: 

�� �D4>F<G5E><= >?OF D45>FO 

��. 2. '?D46?5=<5 

?>7<EF<G5E><<< 

?D>F5EE4<< 6 

74>G?>4E, 

?D><76>4EF65 < 

D4E?D545?5=<< 

ý G?D46?5=<O ?>7<EF<G5E><<< ?D>F5EE4<< 6 74>G?>4E, ?D><76>4EF65 < 

D4E?D545?5=<<; 

ý >EGM5EF6?5=<O =>D<<D>64=<O F>64D=OE 74?4E>6; 

ý ?D>65D>< E>>F65FEF6<O D4>F<G5E>>7> =4?<G<O 74?4E>6 >D74=<74F<< 6 

45=EF6<F5?L=>EF< 44==O< GG5F=OE 4>>G<5=F>6; 

ý ?D><76545=<O >E<>FD4 F>64D=>-<4F5D<4?L=OE F5==>EF5= < 74=5E5=<O 

6 >?<E< <E ?>?=>7> =4<<5=>64=<O, =47=4G5=<O, <=65=F4D=OE =><5D>6 

< >E=>6=OE F5E=<G5E><E <?< M>E??G4F4F<>==OE ?>>474F5?5=, ?D>65D>< 

=4?<G<O 6E5E 4>>G<5=F>6, E>?D>6>644NM<E ?>EF46>G (>F7DG7>G) 

<4F5D<4?L=OE F5==>EF5=; 

ý 7>=<D>64=<O E>?44E><E ?><5M5=<=, D4F<>=4?L=>7> D47<5M5=<O 

F>64D>6 =4 E>?445, >D74=<74F<< E>?44E><E D45>F; 

ý GG4EF<O 6 >D74=<74F<< D477DG7><, FD4=E?>DF<D>6>< > <5EFG ?D<U<><, 

>D74=<74F<< ?D<U<><, D47<5M5=<O, G>?44>< < ED4=5=<O F>64D>6; 

ý GG4EF<O 6 >?5D4F<6=>< ??4=<D>64=<< < G?D46?5=<< <4F5D<4?L=O<< 

?>F>>4<< 6 ?D><76>4EF65; 

ý GG4EF<O 6 6O5>D5 6<44 FD4=E?>DF=>7> ED54EF64, D47D45>F>5 E<5F 

FD4=E?>DF=OE D4EE>4>6; 

ý D47D45>F>< <4DLDGF>6 E?54>64=<O; 

ý >D74=<74F<< F5D<<=4?L=OE ?5D56>7>>; 

ý >?F<<<74F<< FD4=E?>DF=OE D4EE>4>6. 

 

$57G?LF4F>< ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< (?> ?D>D<?N E?5F<4?L=>EF<) O6?O5FEO 

>E6>5=<5 >5GG4NM<<<EO ?D>D5EE<>=4?L=OE < >5M<E >><?5F5=F<= 6 D4<>4E 

?D>D5EE<>=4?L=>7> <>4G?O ��.02 '?D46?5=<5 ?>7<EF<G5E><<< ?D>F5EE4<< 6 74>G?>4E, 

?D><76>4EF65 < D4E?D545?5=<<. 

�>4 �4<<5=>64=<5 D57G?LF4F4 >5GG5=<O  



�� 2.1.  'G4EF6>64FL 6 D47D45>F>5 <=DD4EFDG>FGDO ?D>F5EE4 >D74=<74F<< E=4565=<O < 

>D74=<74F<>==>= EFDG>FGDO G?D46?5=<O E=4565=<5< =4 GD>6=5 ?>4D4745?5=<O 

(GG4EF>4) ?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O E GG5F>< F5?5= < 7444G >D74=<74F<< 6 F5?>< 

�� 2.2. �D<<5=OFL <5F>4>?>7<N ?D>5>F<D>64=<O 6=GFD<?D><76>4EF-65==OE 

?>7<EF<G5E><E E<EF5< ?D< D5L5=<< ?D4>F<G5E><E 7444G 

�� 2.3. �E?>?L7>64FL D47?<G=O5 <>45?< < <5F>4O G?D46?5=<O 74?4E4<< 

�� 2.4. �EGM5EF6?OFL G?D46?5=<5 74>474<<, 74?4E4<<, FD4=E?>DF<D>6>>=, 

E>?44<D>64=<5<, 7DG7>?5D5D45>F>>=, G?4>>6>>=, E5D6<E>< 

�� 1. �>=<<4FL EGM=>EFL < E>F<4?L=GN 7=4G<<>EFL E6>5= 5G4GM5= ?D>D5EE<<, 

?D>O6?OFL > =5= GEF>=G<6O= <=F5D5E 

�� 2. �D74=<7>6O64FL E>5EF65==GN 45OF5?L=>EFL, 6O5<D4FL F<?>6O5 <5F>4O < 

E?>E>5O 6O?>?=5=<O ?D>D5EE<>=4?L=OE 7444G, >F5=<64FL <E MDD5>F<6=>EFL < 

>4G5EF6> 

�� 3. �D<=<<4FL D5L5=<O 6 EF4=44DF=OE < =5EF4=44DF=OE E<FG4F<OE < =5EF< 74 =<E 

>F65FEF65==>EFL 

�� 4. �EGM5EF6?OFL ?><E> < <E?>?L7>64=<5 <=D>D<4F<<, =5>5E>4<<>= 4?O 

MDD5>F<6=>7> 6O?>?=5=<O ?D>D5EE<>=4?L=OE 7444G, ?D>D5EE<>=4?L=>7> < 

?<G=>EF=>7> D476<F<O 

�� 5. �E?>?L7>64FL <=D>D<4F<>==>->><<G=<>4F<>==O5 F5E=>?>7<< 6 

?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF<  

�� 6. $45>F4FL 6 >>??5>F<65 < >><4=45, MDD5>F<6=> >5M4FLEO E >>??574<<, 

DG>>6>4EF6><, ?>FD55<F5?O<< 

�� 7. �D4FL =4 E55O >F65FEF65==>EFL 74 D45>FG G?5=>6 >><4=4O (?>4G<=5==OE), 

D57G?LF4F 6O?>?=5=<O 7444=<= 

�� 8. %4<>EF>OF5?L=> >?D545?OFL 7444G< ?D>D5EE<>=4?L=>7> < ?<G=>EF=>7> D476<F<O, 

74=<<4FLEO E4<>>5D47>64=<5<, >E>7=4==> ??4=<D>64FL ?>6OL5=<5 

>64?<D<>4F<< 

�� 9. �D<5=F<D>64FLEO 6 GE?>6<OE G4EF>= E<5=O F5E=>?>7<= 6 ?D>D5EE<>=4?L=>= 

45OF5?L=>EF< 

 

3. %>45D64=<5 ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< 

�<4O D45>F: 

�<4 D45>FO 1  

>?D545?OFL ?>FD55=>EF< 6 <4F5D<4?L=OE 74?4E4E 4?O ?D><76>4EF64 ?D>4G>F<<; 

�<4 D45>FO 2  

>?D545?OFL ED>>< < >5NU<O 74>G?>> <4F5D<4?L=OE F5==>EF5=; 

�<4 D45>FO 3  

D4EEG<FO64FL ?>FD55=>EF< 6 <4F5D<4?L=OE D5EGDE4E 4?O ?D><76>4EF65==>7> ?D>F5EE4 

�<4 D45>FO 4  

>D74=<7>6O64FL D45>FG E>?444 < 57> M?5<5=F>6; 



�<4 D45>FO 5  

>?D545?OFL ?>FD55=>EFL 6 E>?44E><E ?><5M5=<OE, D4EEG<FO64FL ??>M44L E>?444, D4EEG<FO64FL 

< >F5=<64FL E>?44E><5 D4EE>4O; 

�<4 D45>FO 6  

6O5<D4FL ?>4NU<=>-FD4=E?>DF=>5 >5>DG4>64=<5, >D74=<7>6O64FL 7DG7>?5D5D45>F>G =4 E>?445 

(?>7DG7>G, FD4=E?>DF<D>6>G, ?D<U<>G, D47<5M5=<5, G>?44>G, ED4=5=<5)  

�<4 D45>FO 7  

?D<<5=OFL <5F>4>?>7<G5E><5 >E=>6O 547<E=OE E<EF5< G?D46?5=<O 74?4E4<< 6 >>=>D5F=OE 

E<FG4F<OE; 

�<4 D45>FO 8  

>F5=<64FL D4F<>=4?L=>EFL EFDG>FGDO 74?4E>6; 

�<4 D45>FO 9  

?D>6>4<FL 6O5>D>G=>5 D57G?<D>64=<5 74?4E>6; 

�<4 D45>FO 10  

D4EEG<FO64FL ?>>474F5?< >5>D4G<645<>EF< 7DG?? 74?4E>6, ED46=<64FL <E E ?>>474F5?O<< 

?D54O4GM<E ?5D<>4>6 (=>D<4F<64<<); 

�<4 D45>FO 11  

D4EEG<FO64FL FD4=E?>DF=O5 D4EE>4O ?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O 

 

4. �5N5< ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< < 6<4O ?D><76>4EF65==>= D45>FO 

�>?<G5EF6> G4E>6 =4 >E6>5=<5 D45>G5= ?D>7D4<<O ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< (?> 

?D>D<?N E?5F<4?L=>EF<) 3 72 G4E4. 

 



����&�&�/ 

> D45>G5= ?D>7D4<<5 ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< 

��.03.01. �D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 (?> ?D>D<?N E?5F<4?L=>EF<) 

4?O E?5F<4?L=>EF< 38.02.03 �?5D4F<>==4O 45OF5?L=>EFL 6 ?>7<EF<>5 

>64?<D<>4F<O 3 �?5D4F<>==O= ?>7<EF 

D>D<4 >5GG5=<O 3 �G=4O  

 

1. �5EF> ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< 6 EFDG>FGD5 ?D>7D4<<O ?>47>F>6>< 

E?5F<4?<EF>6 ED54=57> 765=4 

�� 03.01 �D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 (?> ?D>D<?N E?5F<4?L=>EF<) >F=>E<FEO > 

?D>D5EE<>=4?L=><G <>4G?N ��.03 �?F<<<74F<O D5EGDE>6 >D74=<74F<= (?>4D4745?5=<=), 

E6O74==OE E <4F5D<4?L=O<< < =5<4F5D<4?L=O<< ?>F>>4<< ?> E?5F<4?L=>EF< 38.02.03 

�?5D4F<>==4O 45OF5?L=>EFL 6 ?>7<EF<>5 (547>64O ?>47>F>6>4). 

 

2. &5?< < 7444G< ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< 3 FD55>64=<O > D57G?LF4F4< >E6>5=<O 

?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< 

� D57G?LF4F5 ?D>E>645=<O ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< (?> ?D>D<?N E?5F<4?L=>EF<), 

D54?<7G5<>= 6 D4<>4E ?D>D5EE<>=4?L=>7> <>4G?O ��.03 �?F<<<74F<O D5EGDE>6 >D74=<74F<= 

(?>4D4745?5=<=), E6O74==OE E <4F5D<4?L=O<< < =5<4F5D<4?L=O<< ?>F>>4<<, >5GG4NM<=EO 

4>?65= ?D<>5D5EF< ?D4>F<G5E><= >?OF ?> 6<4G 45OF5?L=>EF<: 

�� �D4>F<G5E><= >?OF D45>FO 

��. 3. �?F<<<74F<O 

D5EGDE>6 >D74=<74F<< 

(?>4D4745?5=<=), 

E6O74==OE E G?D46?5=<5< 

<4F5D<4?L=O<< < 

=5<4F5D<4?L=O<< 

?>F>>4<< 

ý >?F<<<74F<< D5EGDE>6 >D74=<74F<< (?>4D4745?5=<=), 

E4<>EF>OF5?L=>7> >?D545?5=<O <4ELF45>6 =5>5E>4<<OE 

>4?<F4?>6?>65=<=, <E >F44G< < ED>>4 >>G?45<>EF< 6 

?D>F5EE5 4=4?<74 ?D54?>65=<= E>744=<O < >?F<<<74F<< 

?>7<EF<G5E><E E<EF5<; 

ý >EGM5EF6?5=<O 4?LF5D=4F<6=>7> 6O5>D4 =4<?GGL<E 

64D<4=F>6 >4?<F4?>6?>65=<= ?GF5< >F5=>< >E=>6=OE 

?4D4<5FD>6 <=65EF<F<>==OE ?D>5>F>6 

 

$57G?LF4F>< ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< (?> ?D>D<?N E?5F<4?L=>EF<) O6?O5FEO 

>E6>5=<5 >5GG4NM<<<EO ?D>D5EE<>=4?L=OE < >5M<E >><?5F5=F<= 6 D4<>4E 

?D>D5EE<>=4?L=>7> <>4G?O ��.03 �?F<<<74F<O D5EGDE>6 >D74=<74F<= (?>4D4745?5=<=), 

E6O74==OE E <4F5D<4?L=O<< < =5<4F5D<4?L=O<< ?>F>>4<<. 

�>4 �4<<5=>64=<5 D57G?LF4F4 >5GG5=<O ?> E?5F<4?L=>EF< 

�� 3.1. �?445FL <5F>4>?>7<5= >F5=>< MDD5>F<6=>EF< DG=>F<>=<D>64=<O M?5<5=F>6 

?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O 

�� 3.2. %>EF46?OFL ?D>7D4<<G < >EGM5EF6?OFL <>=<F>D<=7 ?>>474F5?5= D45>FO =4 

GD>6=5 ?>4D4745?5=<O (GG4EF>4) ?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O (?>EF46M<>>6, 

?>ED54=<>>6, ?5D56>7G<>>6 < MDD5>F<6=>EFL D45>FO E>?44E>>7> E>7O=EF64 < 

>4=4?>6 D4E?D545?5=<O) 

�� 3.3. $4EEG<FO64FL < 4=4?<7<D>64FL ?>7<EF<G5E><5 <745D6>< 

�� 3.4. �D<<5=OFL E>6D5<5==O5 ?>7<EF<G5E><5 >>=F5?F<< < ?D<=F<?O E>>D4M5=<O 

?>7<EF<G5E><E D4EE>4>6 



�� 1. �>=<<4FL EGM=>EFL < E>F<4?L=GN 7=4G<<>EFL E6>5= 5G4GM5= ?D>D5EE<<, 

?D>O6?OFL > =5= GEF>=G<6O= <=F5D5E 

�� 2. �D74=<7>6O64FL E>5EF65==GN 45OF5?L=>EFL, 6O5<D4FL F<?>6O5 <5F>4O < 

E?>E>5O 6O?>?=5=<O ?D>D5EE<>=4?L=OE 7444G, >F5=<64FL <E MDD5>F<6=>EFL < 

>4G5EF6> 

�� 3. �D<=<<4FL D5L5=<O 6 EF4=44DF=OE < =5EF4=44DF=OE E<FG4F<OE < =5EF< 74 =<E 

>F65FEF65==>EFL 

�� 4. �EGM5EF6?OFL ?><E> < <E?>?L7>64=<5 <=D>D<4F<<, =5>5E>4<<>= 4?O 

MDD5>F<6=>7> 6O?>?=5=<O ?D>D5EE<>=4?L=OE 7444G, ?D>D5EE<>=4?L=>7> < 

?<G=>EF=>7> D476<F<O 

�� 5. �E?>?L7>64FL <=D>D<4F<>==>->><<G=<>4F<>==O5 F5E=>?>7<< 6 

?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF<  

�� 6. $45>F4FL 6 >>??5>F<65 < >><4=45, MDD5>F<6=> >5M4FLEO E >>??574<<, 

DG>>6>4EF6><, ?>FD55<F5?O<< 

�� 7. �D4FL =4 E55O >F65FEF65==>EFL 74 D45>FG G?5=>6 >><4=4O (?>4G<=5==OE), 

D57G?LF4F 6O?>?=5=<O 7444=<= 

�� 8. %4<>EF>OF5?L=> >?D545?OFL 7444G< ?D>D5EE<>=4?L=>7> < ?<G=>EF=>7> D476<F<O, 

74=<<4FLEO E4<>>5D47>64=<5<, >E>7=4==> ??4=<D>64FL ?>6OL5=<5 >64?<D<>4F<< 

�� 9. �D<5=F<D>64FLEO 6 GE?>6<OE G4EF>= E<5=O F5E=>?>7<= 6 ?D>D5EE<>=4?L=>= 

45OF5?L=>EF< 

 

3. %>45D64=<5 ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< 

�<4O D45>F: 

�<4 D45>FO 1  

?D><765EF< >F5=>G 45OF5?L=>EF< ?>7<EF<G5E>>= >><?4=<< (?>4D4745?5=<=); 

�<4 D45>FO 2  

6O45?<FL MF4?O ?D>6545=<O >><??5>E=>= >F5=>< E>?44E>>= 45OF5?L=>EF<; 

�<4 D45>FO 3  

?D><76>4<FL D4EGUFO ?>>474F5?5= >5N5<>6 D45>FO E>?444 < E>>D>EF< >5>D>F4; 

�<4 D45>FO 4  

?D><76>4<FL D4EGUFO ?>>474F5?5= <E?>?L7>64=<O <>M=>EF5= E>?444; 

�<4 D45>FO 5  

?D><76>4<FL D4EGUFO ?>>474F5?5= <E?>?L7>64=<O >5>DG4>64=<O; 

�<4 D45>FO 6 

?D><76>4<FL D4EGUFO ?>>474F5?5= ?D><76>4<F5?L=>EF< FDG44; 

�<4 D45>FO 7  

D4EEG<F4FL E>?44E><5 <745D6><; 

�<4 D45>FO 8  

>?D545?<FL ?>>474F5?< >4G5EF64 >5E?G6<64=<O ?>FD55<F5?5=; 

�<4 D45>FO 9  

?D><76>4<FL D4EGUFO ?>>474F5?5= MDD5>F<6=>EF< D45>FO E>?444; 

�<4 D45>FO 10  

D47D45>F4FL <5D>?D<OF<O, =4?D46?5==O5 =4 ?>6OL5=<5 MDD5>F<6=>EF< E>?444 

 



4. �5N5< ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< < 6<4O ?D><76>4EF65==>= D45>FO 

�>?<G5EF6> G4E>6 =4 >E6>5=<5 D45>G5= ?D>7D4<<O ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< (?> 

?D>D<?N E?5F<4?L=>EF<) 3 72 G4E4. 

 



����&�&�/ 

> D45>G5= ?D>7D4<<5 ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< 

��.04.01. �D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 (?> ?D>D<?N E?5F<4?L=>EF<) 

4?O E?5F<4?L=>EF< 38.02.03 �?5D4F<>==4O 45OF5?L=>EFL 6 ?>7<EF<>5 

>64?<D<>4F<O 3 �?5D4F<>==O= ?>7<EF 

D>D<4 >5GG5=<O 3 �G=4O  

 

1. �5EF> ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< 6 EFDG>FGD5 ?D>7D4<<O ?>47>F>6>< 

E?5F<4?<EF>6 ED54=57> 765=4 

��.04.01 �D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 (?> ?D>D<?N E?5F<4?L=>EF<) >F=>E<FEO > 

?D>D5EE<>=4?L=><G <>4G?N ��.04 �F5=>4 MDD5>F<6=>EF< D45>FO ?>7<EF<G5E><E E<EF5< < 

>>=FD>?L ?>7<EF<G5E><E >?5D4F<= ?> E?5F<4?L=>EF< 38.02.03 �?5D4F<>==4O 45OF5?L=>EFL 6 

?>7<EF<>5 (547>64O ?>47>F>6>4). 

 

2. &5?< < 7444G< ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< 3 FD55>64=<O > D57G?LF4F4< >E6>5=<O 

?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< 

� D57G?LF4F5 ?D>E>645=<O ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< (?> ?D>D<?N E?5F<4?L=>EF<), 

D54?<7G5<>= 6 D4<>4E ?D>D5EE<>=4?L=>7> <>4G?O ��.04 �F5=>4 MDD5>F<6=>EF< D45>FO 

?>7<EF<G5E><E E<EF5< < >>=FD>?L ?>7<EF<G5E><E >?5D4F<=, >5GG4NM<=EO 4>?65= ?D<>5D5EF< 

?D4>F<G5E><= >?OF ?> 6<4G 45OF5?L=>EF<: 

�� �D4>F<G5E><= >?OF D45>FO 

��.4. �F5=>4 

MDD5>F<6=>EF< D45>FO 

?>7<EF<G5E><E E<EF5< < 

>>=FD>?L ?>7<EF<G5E><E 

>?5D4F<= 

ý >F5=>< MDD5>F<6=>EF<, >>>D4<=4F<< < >>=FD>?O 

?>7<EF<G5E><E >?5D4F<=, ?D>F5EE>6, E<EF5<; 

ý 6OO6?5=<O GO76<<OE <5EF < ?<>6<44F<< >F>?>=5=<= >F 

??4=>6OE ?>>474F5?5= 6 D45>F5 ?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O < (<?<) 

5U >F45?L=OE M?5<5=F>6 

 

$57G?LF4F>< ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< (?> ?D>D<?N E?5F<4?L=>EF<) O6?O5FEO 

>E6>5=<5 >5GG4NM<<<EO ?D>D5EE<>=4?L=OE < >5M<E >><?5F5=F<= 6 D4<>4E 

?D>D5EE<>=4?L=>7> <>4G?O ��.04 �F5=>4 MDD5>F<6=>EF< D45>FO ?>7<EF<G5E><E E<EF5< < 

>>=FD>?L ?>7<EF<G5E><E >?5D4F<=. 

�>4 �4<<5=>64=<5 D57G?LF4F4 >5GG5=<O ?> E?5F<4?L=>EF< 

�� 4.1. �D>6>4<FL >>=FD>?L 6O?>?=5=<O < M>E?54<D>64=<O 74>47>6. 

�� 4.2. �D74=<7>6O64FL ?D<U< < ?D>65D>G F>64D>6 (74D4=F<O ?>?GG5=<O 74>474, 

?D>65D>4 >4G5EF64, ?>4F65D645=<5 ?>?GG5=<O 74>474==>7> >>?<G5EF64, 

>D>D<?5=<5 =4 ?>?GG5=<5 < D57<EFD4F<N EODLO); >>=FD>?<D>64FL >??4FG 

?>EF46>>. 

�� 4.3. �>45<D4FL < 4=4?<7<D>64FL >E=>6=O5 >D<F5D<< >F5=>< D5=F455?L=>EF< E<EF5< 

E>?44<D>64=<O, FD4=E?>DF<D>6><. 

�� 4.4. �?D545?OFL >D<F5D<< >?F<<4?L=>EF< DG=>F<>=<D>64=<O ?>4D4745?5=<O 

(GG4EF>4) ?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O E GG5F>< F5?5= < 7444G >D74=<74F<< 6 F5?><. 

�� 1. �>=<<4FL EGM=>EFL < E>F<4?L=GN 7=4G<<>EFL E6>5= 5G4GM5= ?D>D5EE<<, 



?D>O6?OFL > =5= GEF>=G<6O= <=F5D5E 

�� 2. �D74=<7>6O64FL E>5EF65==GN 45OF5?L=>EFL, 6O5<D4FL F<?>6O5 <5F>4O < 

E?>E>5O 6O?>?=5=<O ?D>D5EE<>=4?L=OE 7444G, >F5=<64FL <E MDD5>F<6=>EFL < 

>4G5EF6> 

�� 3. �D<=<<4FL D5L5=<O 6 EF4=44DF=OE < =5EF4=44DF=OE E<FG4F<OE < =5EF< 74 =<E 

>F65FEF65==>EFL 

�� 4. �EGM5EF6?OFL ?><E> < <E?>?L7>64=<5 <=D>D<4F<<, =5>5E>4<<>= 4?O 

MDD5>F<6=>7> 6O?>?=5=<O ?D>D5EE<>=4?L=OE 7444G, ?D>D5EE<>=4?L=>7> < 

?<G=>EF=>7> D476<F<O 

�� 5. �E?>?L7>64FL <=D>D<4F<>==>->><<G=<>4F<>==O5 F5E=>?>7<< 6 

?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF<  

�� 6. $45>F4FL 6 >>??5>F<65 < >><4=45, MDD5>F<6=> >5M4FLEO E >>??574<<, 

DG>>6>4EF6><, ?>FD55<F5?O<< 

�� 7. �D4FL =4 E55O >F65FEF65==>EFL 74 D45>FG G?5=>6 >><4=4O (?>4G<=5==OE), 

D57G?LF4F 6O?>?=5=<O 7444=<= 

�� 8. %4<>EF>OF5?L=> >?D545?OFL 7444G< ?D>D5EE<>=4?L=>7> < ?<G=>EF=>7> D476<F<O, 

74=<<4FLEO E4<>>5D47>64=<5<, >E>7=4==> ??4=<D>64FL ?>6OL5=<5 

>64?<D<>4F<< 

�� 9. �D<5=F<D>64FLEO 6 GE?>6<OE G4EF>= E<5=O F5E=>?>7<= 6 ?D>D5EE<>=4?L=>= 

45OF5?L=>EF< 

 

3. %>45D64=<5 ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< 

�<4O D45>F: 

�<4 D45>FO 1  

?D><76>4<FL D4EGUFO >E=>6=OE ?>>474F5?5= MDD5>F<6=>EF< DG=>F<>=<D>64=<O ?>7<EF<G5E>>= 

E<EF5<O < 5U >F45?L=OE M?5<5=F>6 

�<4 D45>FO 2  

D47D454FO64FL < >EGM5EF6?OFL >>=FD>?L=O5 <5D>?D<OF<O =4 D47?<G=OE EF44<OE ?>7<EF<G5E>>7> 

?D>F5EE4 

�<4 D45>FO 3  

4=4?<7<D>64FL ?>>474F5?< D45>FO ?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O < GG4EF6>64FL 6 D47D45>F>5 

<5D>?D<OF<= ?> ?>6OL5=<N 5U MDD5>F<6=>EF< 

�<4 D45>FO 4 

>?D545?OFL D5=F455?L=>EFL DG=>F<>=<D>64=<O ?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O < 5U >F45?L=OE 

M?5<5=F>6 

 

4. �5N5< ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< < 6<4O ?D><76>4EF65==>= D45>FO 

�>?<G5EF6> G4E>6 =4 >E6>5=<5 D45>G5= ?D>7D4<<O ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< (?> 

?D>D<?N E?5F<4?L=>EF<) 3 72 G4E4. 

 



����&�&�/ 

> D45>G5= ?D>7D4<<5 ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< 

���. �D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 (?D544<??><=4O) 

4?O E?5F<4?L=>EF< 38.02.03 �?5D4F<>==4O 45OF5?L=>EFL 6 ?>7<EF<>5 

>64?<D<>4F<O 3 �?5D4F<>==O= ?>7<EF 

D>D<4 >5GG5=<O 3 �G=4O  

 

1. �5EF> ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< 6 EFDG>FGD5 ?D>7D4<<O ?>47>F>6>< 

E?5F<4?<EF>6 ED54=57> 765=4 

��� �D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 (?D544<??><=4O) ?D>6>4<FEO =5?D5DO6=> >4> 

7465DL4NM4O G4EFL >5GG5=<O. 

 

2. &5?< < 7444G< ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< 3 FD55>64=<O > D57G?LF4F4< >E6>5=<O 

?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< 

� D57G?LF4F5 ?D>E>645=<O ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< (?D544<??><=>=), ?> 6<44< 

45OF5?L=>EF<, ?D54GE<>FD5==O< $��% %��, >5GG4NM<=EO 4>?65= G7?G5<FL ?D4>F<G5E><= 

>?OF: 

�� �D4>F<G5E><= >?OF D45>FO 

��.1. �?4=<D>64=<5 < 

>D74=<74F<O 

?>7<EF<G5E>>7> ?D>F5EE4 6 

>D74=<74F<OE 

(?>4D4745?5=<OE) 

D47?<G=OE ED5D 

45OF5?L=>EF< 

ý ??4=<D>64=<O < >D74=<74F<< ?>7<EF<G5E><E ?D>F5EE>6 6 

>D74=<74F<< (?>4D4745?5=<OE) 

ý >?D545?5=<O ?>FD55=>EF5= ?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O < 5U 

>F45?L=OE M?5<5=F>6 

ý 4=4?<74 < ?D>5>F<D>64=<O =4 GD>6=5 ?>4D4745?5=<O (GG4EF>4) 

?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O G?D46?5=<O 74?4E4<< < 

D4E?D545?<F5?L=OE >4=4?>6 

ý >?5D4F<6=>7> ??4=<D>64=<O <4F5D<4?L=OE ?>F>>>6 =4 

?D><76>4EF65 

ý D4EG5F>6 >E=>6=OE ?4D4<5FD>6 ?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O 

ý E>EF46?5=<O D>D< ?5D6<G=OE 4>>G<5=F>6, ?D<<5=O5<OE 4?O 

>D>D<?5=<O E>7O=EF65==OE >?5D4F<=, E>EF46?5=<O F<?>6OE 

4>7>6>D>6 ?D<U<><, ?5D544G< F>64D=>-<4F5D<4?L=OE 

F5==>EF5= 

��.2. '?D46?5=<5 

?>7<EF<G5E><<< 

?D>F5EE4<< 6 74>G?>4E, 

?D><76>4EF65 < 

D4E?D545?5=<< 

ý G?D46?5=<O ?>7<EF<G5E><<< ?D>F5EE4<< 6 74>G?>4E, 

?D><76>4EF65 < D4E?D545?5=<< 

ý >EGM5EF6?5=<O =>D<<D>64=<O F>64D=OE 74?4E>6; 

ý ?D>65D>< E>>F65FEF6<O D4>F<G5E>>7> =4?<G<O 74?4E>6 

>D74=<74F<< 6 45=EF6<F5?L=>EF< 44==O< GG5F=OE 4>>G<5=F>6; 

ý ?D><76545=<O >E<>FD4 F>64D=>-<4F5D<4?L=OE F5==>EF5= < 

74=5E5=<O 6 >?<E< <E ?>?=>7> =4<<5=>64=<O, =47=4G5=<O, 

<=65=F4D=OE =><5D>6 < >E=>6=OE F5E=<G5E><E <?< 

M>E??G4F4F<>==OE ?>>474F5?5=, ?D>65D>< =4?<G<O 6E5E 

4>>G<5=F>6, E>?D>6>644NM<E ?>EF46>G (>F7DG7>G) 

<4F5D<4?L=OE F5==>EF5=; 

ý 7>=<D>64=<O E>?44E><E ?><5M5=<=, D4F<>=4?L=>7> 

D47<5M5=<O F>64D>6 =4 E>?445, >D74=<74F<< E>?44E><E D45>F; 

ý GG4EF<O 6 >D74=<74F<< D477DG7><, FD4=E?>DF<D>6>< > <5EFG 

?D<U<><, >D74=<74F<< ?D<U<><, D47<5M5=<O, G>?44>< < 

ED4=5=<O F>64D>6; 

ý GG4EF<O 6 >?5D4F<6=>< ??4=<D>64=<< < G?D46?5=<< 

<4F5D<4?L=O<< ?>F>>4<< 6 ?D><76>4EF65; 

ý GG4EF<O 6 6O5>D5 6<44 FD4=E?>DF=>7> ED54EF64, D47D45>F>5 



E<5F FD4=E?>DF=OE D4EE>4>6; 

ý D47D45>F>< <4DLDGF>6 E?54>64=<O; 

ý >D74=<74F<< F5D<<=4?L=OE ?5D56>7>>; 

ý >?F<<<74F<< FD4=E?>DF=OE D4EE>4>6 

��.3. �?F<<<74F<O 

D5EGDE>6 >D74=<74F<< 

(?>4D4745?5=<O), 

E6O74==OE E G?D46?5=<5< 

<4F5D<4?L=O<< < 

=5<4F5D<4?L=O<< 

?>F>>4<< 

ý >?F<<<74F<< D5EGDE>6 >D74=<74F<< (?>4D4745?5=<=), 

E4<>EF>OF5?L=>7> >?D545?5=<O <4ELF45>6 =5>5E>4<<OE 

>4?<F4?>6?>65=<=, <E >F44G< < ED>>4 >>G?45<>EF< 6 ?D>F5EE5 

4=4?<74 ?D54?>65=<= E>744=<O < >?F<<<74F<< ?>7<EF<G5E><E 

E<EF5<; 

ý >EGM5EF6?5=<O 4?LF5D=4F<6=>7> 6O5>D4 =4<?GGL<E 64D<4=F>6 

>4?<F4?>6?>65=<= ?GF5< >F5=>< >E=>6=OE ?4D4<5FD>6 

<=65EF<F<>==OE ?D>5>F>6 

��.4. �F5=>4 

MDD5>F<6=>EF< D45>FO 

?>7<EF<G5E><E E<EF5< < 

>>=FD>?L ?>7<EF<G5E><E 

>?5D4F<= 

ý >F5=>< MDD5>F<6=>EF<, >>>D4<=4F<< < >>=FD>?O 

?>7<EF<G5E><E >?5D4F<=, ?D>F5EE>6, E<EF5<; 

ý 6OO6?5=<O GO76<<OE <5EF < ?<>6<44F<< >F>?>=5=<= >F 

??4=>6OE ?>>474F5?5= 6 D45>F5 ?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O < (<?<) 

5U >F45?L=OE M?5<5=F>6 

 

$57G?LF4F>< ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< (?D544<??><=>=) O6?O5FEO D476<F<5 

>5GG4NM<<<EO ?D>D5EE<>=4?L=OE < >5M<E >><?5F5=F<=, G7?G5?5=<5 ?D4>F<G5E>>7> >?OF4 

>5GG4NM57>EO. 

�>4 �4<<5=>64=<5 D57G?LF4F4 >5GG5=<O ?> E?5F<4?L=>EF< 

�� 1.1. �D<=<<4FL GG4EF<5 6 D47D45>F>5 EFD4F57<G5E><E < >?5D4F<6=OE ?>7<EF<G5E><E 

??4=>6 =4 GD>6=5 ?>4D4745?5=<O (GG4EF>4) ?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O E GG5F>< F5?5= < 

7444G >D74=<74F<< 6 F5?><. �D74=<7>6O64FL D45>FG M?5<5=F>6 ?>7<EF<G5E>>= 

E<EF5<O. 

�� 1.2. �?4=<D>64FL < >D74=<7>6O64FL 4>>G<5=F>>5>D>F 6 D4<>4E GG4EF>4 ?>7<EF<G5E>>= 

E<EF5<O. �D<=<<4FL, E>DF<D>64FL < E4<>EF>OF5?L=> E>EF46?OFL FD55G5<GN 

4>>G<5=F4F<N. 

�� 1.3. �EGM5EF6?OFL 6O5>D ?>EF46M<>>6, ?5D56>7G<>>6, >?D545?OFL F<? ?>ED54=<>>6 < 

>4=4?O D4E?D545?5=<O. 

�� 1.4. �?445FL <5F>4<>>= ?D>5>F<D>64=<O, >D74=<74F<< < 4=4?<74 =4 GD>6=5 

?>4D4745?5=<O (GG4EF>4) ?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O G?D46?5=<O 74?4E4<< < 

D4E?D545?<F5?L=OE >4=4?>6. 

�� 1.5. �?445FL >E=>64<< >?5D4F<6=>7> ??4=<D>64=<O < >D74=<74F<< <4F5D<4?L=OE 

?>F>>>6 =4 ?D><76>4EF65 

�� 2.1. 'G4EF6>64FL 6 D47D45>F>5 <=DD4EFDG>FGDO ?D>F5EE4 >D74=<74F<< E=4565=<O < 

>D74=<74F<>==>= EFDG>FGDO G?D46?5=<O E=4565=<5< =4 GD>6=5 ?>4D4745?5=<O 

(GG4EF>4) ?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O E GG5F>< F5?5= < 7444G >D74=<74F<< 6 F5?><. 

�� 2.2. �D<<5=OFL <5F>4>?>7<N ?D>5>F<D>64=<O 6=GFD<?D><76>4EF65==OE ?>7<EF<G5E><E 

E<EF5< ?D< D5L5=<< ?D4>F<G5E><E 7444G. 



�� 2.3. �E?>?L7>64FL D47?<G=O5 <>45?< < <5F>4O G?D46?5=<O 74?4E4<<. 

�� 2.4. �EGM5EF6?OFL G?D46?5=<5 74>474<<, 74?4E4<<, FD4=E?>DF<D>6>>=, E>?44<D>64=<5<, 

7DG7>?5D5D45>F>>=, G?4>>6>>=, E5D6<E><. 

�� 3.1. �?445FL <5F>4>?>7<5= >F5=>< MDD5>F<6=>EF< DG=>F<>=<D>64=<O M?5<5=F>6 

?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O. 

�� 3.2. %>EF46?OFL ?D>7D4<<G < >EGM5EF6?OFL <>=<F>D<=7 ?>>474F5?5= D45>FO =4 GD>6=5 

?>4D4745?5=<O (GG4EF>4) ?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O (?>EF46M<>>6, ?>ED54=<>>6, 

?5D56>7G<>>6 < MDD5>F<6=>EFL D45>FO E>?44E>>7> E>7O=EF64 < >4=4?>6 

D4E?D545?5=<O). 

�� 3.3. $4EEG<FO64FL < 4=4?<7<D>64FL ?>7<EF<G5E><5 <745D6><. 

�� 3.4. �D<<5=OFL E>6D5<5==O5 ?>7<EF<G5E><5 >>=F5?F<< < ?D<=F<?O E>>D4M5=<O 

?>7<EF<G5E><E D4EE>4>6 

�� 4.1. �D>6>4<FL >>=FD>?L 6O?>?=5=<O < M>E?54<D>64=<O 74>47>6. 

�� 4.2. �D74=<7>6O64FL ?D<U< < ?D>65D>G F>64D>6 (74D4=F<O ?>?GG5=<O 74>474, ?D>65D>4 

>4G5EF64, ?>4F65D645=<5 ?>?GG5=<O 74>474==>7> >>?<G5EF64, >D>D<?5=<5 =4 

?>?GG5=<5 < D57<EFD4F<N EODLO); >>=FD>?<D>64FL >??4FG ?>EF46>>. 

�� 4.3. �>45<D4FL < 4=4?<7<D>64FL >E=>6=O5 >D<F5D<< >F5=>< D5=F455?L=>EF< E<EF5< 

E>?44<D>64=<O, FD4=E?>DF<D>6><. 

�� 4.4. �?D545?OFL >D<F5D<< >?F<<4?L=>EF< DG=>F<>=<D>64=<O ?>4D4745?5=<O (GG4EF>4) 

?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O E GG5F>< F5?5= < 7444G >D74=<74F<< 6 F5?><. 

�� 1. �>=<<4FL EGM=>EFL < E>F<4?L=GN 7=4G<<>EFL E6>5= 5G4GM5= ?D>D5EE<<, 

?D>O6?OFL > =5= GEF>=G<6O= <=F5D5E 

�� 2. �D74=<7>6O64FL E>5EF65==GN 45OF5?L=>EFL, 6O5<D4FL F<?>6O5 <5F>4O < E?>E>5O 

6O?>?=5=<O ?D>D5EE<>=4?L=OE 7444G, >F5=<64FL <E MDD5>F<6=>EFL < >4G5EF6> 

�� 3. �D<=<<4FL D5L5=<O 6 EF4=44DF=OE < =5EF4=44DF=OE E<FG4F<OE < =5EF< 74 =<E 

>F65FEF65==>EFL 

�� 4. �EGM5EF6?OFL ?><E> < <E?>?L7>64=<5 <=D>D<4F<<, =5>5E>4<<>= 4?O MDD5>F<6=>7> 

6O?>?=5=<O ?D>D5EE<>=4?L=OE 7444G, ?D>D5EE<>=4?L=>7> < ?<G=>EF=>7> D476<F<O 

�� 5. �E?>?L7>64FL <=D>D<4F<>==>->><<G=<>4F<>==O5 F5E=>?>7<< 6 ?D>D5EE<>=4?L=>= 

45OF5?L=>EF<  

�� 6. $45>F4FL 6 >>??5>F<65 < 6 >><4=45, MDD5>F<6=> >5M4FLEO E >>??574<<, 

DG>>6>4EF6><, ?>FD55<F5?O<< 

�� 7. �D4FL =4 E55O >F65FEF65==>EFL 74 D45>FG G?5=>6 >><4=4O (?>4G<=5==OE), D57G?LF4F 

6O?>?=5=<O 7444=<= 

�� 8. %4<>EF>OF5?L=> >?D545?OFL 7444G< ?D>D5EE<>=4?L=>7> < ?<G=>EF=>7> D476<F<O, 

74=<<4FLEO E4<>>5D47>64=<5<, >E>7=4==> ??4=<D>64FL ?>6OL5=<5 >64?<D<>4F<< 



�� 9. �D<5=F<D>64FLEO 6 GE?>6<OE G4EF>= E<5=O F5E=>?>7<= 6 ?D>D5EE<>=4?L=>= 

45OF5?L=>EF< 

 

$57G?LF4FO >5GG5=<O (G7?G5?5==O= ?D4>F<G5E><= >?OF, G<5=<O) 

�D4>F<G5E><= >?OF: 

�D4>F<G5E><= >?OF 1 ??4=<D>64=<O < >D74=<74F<< ?>7<EF<G5E><E ?D>F5EE>6 6 >D74=<74F<< 

(?>4D4745?5=<OE) 

�D4>F<G5E><= >?OF 2 >?D545?5=<O ?>FD55=>EF5= ?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O < 5U >F45?L=OE 

M?5<5=F>6 

�D4>F<G5E><= >?OF 34=4?<74 < ?D>5>F<D>64=<O =4 GD>6=5 ?>4D4745?5=<O (GG4EF>4) 

?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O G?D46?5=<O 74?4E4<< < D4E?D545?<F5?L=OE >4=4?>6 

�D4>F<G5E><= >?OF 4>?5D4F<6=>7> ??4=<D>64=<O <4F5D<4?L=OE ?>F>>>6 =4 ?D><76>4EF65 

�D4>F<G5E><= >?OF 5D4EG5F>6 >E=>6=OE ?4D4<5FD>6 ?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O 

�D4>F<G5E><= >?OF 6 E>EF46?5=<O D>D< ?5D6<G=OE 4>>G<5=F>6, ?D<<5=O5<OE 4?O >D>D<?5=<O 

E>7O=EF65==OE >?5D4F<=, E>EF46?5=<O F<?>6OE 4>7>6>D>6 ?D<U<><, ?5D544G< F>64D=>-

<4F5D<4?L=OE F5==>EF5= 

�D4>F<G5E><= >?OF: 

�D4>F<G5E><= >?OF 1 G?D46?5=<O ?>7<EF<G5E><<< ?D>F5EE4<< 6 74>G?>4E, ?D><76>4EF65 < 

D4E?D545?5=<< 

�D4>F<G5E><= >?OF 2 >EGM5EF6?5=<O =>D<<D>64=<O F>64D=OE 74?4E>6 

�D4>F<G5E><= >?OF 3 ?D>65D>< E>>F65FEF6<O D4>F<G5E>>7> =4?<G<O 74?4E>6 >D74=<74F<< 6 

45=EF6<F5?L=>EF< 44==O< GG5F=OE 4>>G<5=F>6 

�D4>F<G5E><= >?OF 4 ?D><76545=<O >E<>FD4 F>64D=>-<4F5D<4?L=OE F5==>EF5= < 74=5E5=<O 6 

>?<E< <E ?>?=>7> =4<<5=>64=<O, =47=4G5=<O, <=65=F4D=OE =><5D>6 < >E=>6=OE F5E=<G5E><E 

<?< M>E??G4F4F<>==OE ?>>474F5?5=, ?D>65D>< =4?<G<O 6E5E 4>>G<5=F>6, E>?D>6>644NM<E 

?>EF46>G (>F7DG7>G) <4F5D<4?L=OE F5==>EF5= 

�D4>F<G5E><= >?OF 5 7>=<D>64=<O E>?44E><E ?><5M5=<=, D4F<>=4?L=>7> D47<5M5=<O F>64D>6 

=4 E>?445, >D74=<74F<< E>?44E><E D45>F 

�D4>F<G5E><= >?OF 6 GG4EF<O 6 >D74=<74F<< D477DG7><, FD4=E?>DF<D>6>< > <5EFG ?D<U<><, 

>D74=<74F<< ?D<U<><, D47<5M5=<O, G>?44>< < ED4=5=<O F>64D>6 

�D4>F<G5E><= >?OF 7 GG4EF<O 6 >?5D4F<6=>< ??4=<D>64=<< < G?D46?5=<< <4F5D<4?L=O<< 

?>F>>4<< 6 ?D><76>4EF65 

�D4>F<G5E><= >?OF 8 GG4EF<O 6 6O5>D5 6<44 FD4=E?>DF=>7> ED54EF64, D47D45>F>5 E<5F 

FD4=E?>DF=OE D4EE>4>6 



�D4>F<G5E><= >?OF 9 D47D45>F>< <4DLDGF>6 E?54>64=<O 

�D4>F<G5E><= >?OF 10 >D74=<74F<< F5D<<=4?L=OE ?5D56>7>> 

�D4>F<G5E><= >?OF 11 >?F<<<74F<< FD4=E?>DF=OE D4EE>4>6 

�D4>F<G5E><= >?OF: 

�D4>F<G5E><= >?OF 1 >?F<<<74F<< D5EGDE>6 >D74=<74F<< (?>4D4745?5=<=), E4<>EF>OF5?L=>7> 

>?D545?5=<O <4ELF45>6 =5>5E>4<<OE >4?<F4?>6?>65=<=, <E >F44G< < ED>>4 >>G?45<>EF< 6 

?D>F5EE5 4=4?<74 ?D54?>65=<= E>744=<O < >?F<<<74F<< ?>7<EF<G5E><E E<EF5< 

�D4>F<G5E><= >?OF 2 >EGM5EF6?5=<O 4?LF5D=4F<6=>7> 6O5>D4 =4<?GGL<E 64D<4=F>6 

>4?<F4?>6?>65=<= ?GF5< >F5=>< >E=>6=OE ?4D4<5FD>6 <=65EF<F<>==OE ?D>5>F>6 

�D4>F<G5E><= >?OF: 

�D4>F<G5E><= >?OF 1 >F5=>< MDD5>F<6=>EF<, >>>D4<=4F<< < >>=FD>?O ?>7<EF<G5E><E 

>?5D4F<=, ?D>F5EE>6, E<EF5< 

�D4>F<G5E><= >?OF 2 6OO6?5=<O GO76<<OE <5EF < ?<>6<44F<< >F>?>=5=<= >F ??4=>6OE 

?>>474F5?5= 6 D45>F5 ?>7<EF<G5E>>= E<EF5<O < (<?<) 5U >F45?L=OE M?5<5=F>6 

 

3. %>45D64=<5 ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< 

�<4O D45>F: 

�D74=<74F<>==O5 6<4O D45>F: 

>7=4>><?5=<5 E ?>DO4>>< ?D>6545=<O ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< (?D544<??><=>=);  

>FG5F=>EFL ?> D57G?LF4F4< ?D4>F<><; 6O44G4 <=4<6<4G4?L=>7> 7444=<O; 

?D>6545=<5 <=EFDG>F464 ?> F5E=<>5 557>?4E=>EF< ?D< 6O?>?=5=<< >E=>6=OE 6<4>6 D45>F; 

>7=4>><?5=<5 E ?D46<?4<< 6=GFD5==57> FDG4>6>7> D4E?>DO4>4 ?D54?D<OF<O/ >D74=<74F<< 

�<4 D45>FO 1 <7GG5=<5 6<4>6 45OF5?L=>EF< ?D54?D<OF<O/ >D74=<74F<< < 57> (5U) >5M5= 

EFDG>FGDO: >5M<5 E6545=<O > ?D54?D<OF<O/ >D74=<74F<<, GGD54<F5?L=O5 4>>G<5=FO, 6<4O 

45OF5?L=>EF<, ?>4D4745?5=<O >D74=<74F<<, ?D><76>4EF65==4O < >D74=<74F<>==4O EFDG>FGD4 

?D54?D<OF<O/ >D74=<74F<<, DG=>F<>=4?L=O5 674<<>E6O7< ?>4D4745?5=<= < E?G65; ?>EFD>5=<5 

>D74=<74F<>==>= EFDG>FGDO ?D54?D<OF<O/ >D74=<74F<<; >7=4>><?5=<5 E DG=>F<>=4?L=O<< 

>5?4EFO<< =4 ?D54?D<OF<</ 6 >D74=<74F<< /;>7=4>><?5=<5 E <E?>?L7G5<O<< =4 ?D54?D<OF<</6 

>D74=<74F<< <5F>44<< 4=4?<74 ?>>474F5?5= 6 DG=>F<>=4?L=OE >5?4EFOE 

�<4 D45>FO 2 <7GG5=<5 >D74=<74F<>==>-G?D46?5=G5E>>= 45OF5?L=>EF< (<7GG5=<5 LF4F=>7> 

D4E?<E4=<O >D74=<74F<<; <7GG5=<5 EFDG>FGDO >D74=<74F<<; <7GG5=<5 4>?6=>EF=OE 

>5O74==>EF5= >?5D4F<>==>7> ?>7<EF4) 

�<4 D45>FO 3 6O?>?=5=<5 <=4<6<4G4?L=>7> 7444=<O ?> F5<5 6O?GE>=>= >64?<D<>4F<>==>= 

D45>FO. 

�<4 D45>FO 4 ?>47>F>6>4 <4F5D<4?>6 4?O =4?<E4=<O 6O?GE>=>= >64?<D<>4F<>==>= D45>FO. 

�<4 D45>FO 5 E5>D < E<EF5<4F<74F<O <4F5D<4?>6 4?O >FG5F4 ?> ?D4>F<>5 

 

4. �5N5< ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< < 6<4O ?D><76>4EF65==>= D45>FO 

�>?<G5EF6> G4E>6 =4 >E6>5=<5 D45>G5= ?D>7D4<<O ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< 

(?D544<??><=>=) 3 144 G4E4. 

 


